
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ПРИКАРПА ТТЯ-ГОТЕЛЬ-СЕРВІС»
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

(вводиться в дію з 1 вересня 2021 р.) 

першого (бакалаврського) рівня вищого освіти 

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 

галузі знань 24 Сфера обслуговування

Представлена освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», що 

реалізується у Волинському національному університеті за спеціальністю 241 

«Готельно-ресторанна справа» включає комплекс документів розроблений у ЗВО із 

врахуванням потреб ринку праці та з дотримання відповідних вимог.

Розроблена на освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» 

регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 

241 «Готельно-ресторанна справа.

Метою освітньо-професійна програма є забезпечення здобувачам вищої освіти 

фундаментальної й практичної підготовки для формування у них вмінь виконувати 

професійні завдання і обов’язки в обслуговування із акцентом на критичне 

мислення.

Освітньо-професійна програма повністю реалізовує зміст предметної області, а 

саме: готельна справа, ресторанна справа, технології продукції ресторанного 

господарства, інформаційні системі та технологій у сфері готельного та 

ресторанного бізнесу, економіка готелів і ресторанів, маркетинг, правове



регулювання та забезпечення безпеки споживачів готельних та ресторанних послуг, 

устаткування підприємств готельного та ресторанного господарства та ін..

Обсяг освітньої програми бакалавра на базі повної загальної середньої освіти -  

240 кредитів ЄКТС. Практика складає 4,5 складає кредитів ЄКТС в рік. Обсяг 

освітньої програми спрямований на забезпечення загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей за спеціальністю, визначеною стандартом вищої освіти 

(наказ МОН України №384 від 04.03.2020 р.).

В удосконаленій рецензованій програмі враховані наші побажання висловлені у 

2020 р. щодо включення до нової освітньої програми 2021 р. важливих, на нашу 

думку, навчальних дисциплін «Культура обслуговування», «Реклама в готельно- 

ресторанному бізнесі» та «Організація виставкової діяльності».

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 242 Туризм, галузі знань 24 Сфера обслуговування відповідає 

вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для 

підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності чи 

продовження навчання на другому (магістерському) рівні та рекомендується для 

реалізації у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Рецензент,

Керуючий готелем «Світязь» С. І.ЧЕРНЯК


